
                                                                    Ata da Reunião nº3  

 

Aos seis do mês de fevereiro de dois mil e vinte, pelas 14 horas, deu-se início a uma reunião na sala 

da Associação de Estudantes do Agrupamento de Escolas de Cascais, sita na Escola Secundária de 

Cascais, na qual estiveram presentes em assembleia geral elementos dos três órgãos principais da 

Associação de Estudantes e vogais da mesma. 

A reunião teve como ordem de trabalhos os seguintes pontos: 

1) Conversa sobre os resultados e pontos de vista de cada elemento da associação sobre a segunda 

semana de mandato da AE. 

2) Conversas sobre o desenvolvimento das atividades em curso. 

3) Troca de ideias sobre formas de angariações de fundos 

4) Debate e apresentação de propostas para o Baile de Finalistas e estabelecimento de algumas 

decisões relativas ao mesmo. 

5) Planeamento de novas atividades 

6) Comunicação das burocracias  

 

Relativamente ao ponto nº 1 deliberou-se o seguinte:  

 A Vice-Presidente da Associação de Estudantes, Maria Isabel Seabra, apresentou o trabalho que 

realizou, juntamente com o Presidente do Conselho Fiscal, Marco Guedes, ao longo da última semana, 

com o agendamento de eventos, comunicou o resultado das reuniões com as seguintes entidades: 

Junta de Freguesia, Cascais Próxima, Oun Events, Charm Finalistas, Hotel Palácio do Estoril, Hotel Vila 

Itália, e, comunicou ainda os contactos, mails, cartas e propostas que realizou. 

Foi comunicada a saída da Associação de Estudantes do elemento da comissão de organização de 

baile: Francisco Dias, com a aprovação da AE e do próprio elemento que saiu da AE. 

Relativamente ao ponto nº2 deliberou-se o seguinte:  

Após os grupos de organização dos torneios desportivos (de futebol e de voleilbol)  transmitirem à 

restante AE o desenvolvimento dos mesmos, procedeu-se à distribuição das seguintes tarefas: Iara 

Fernandes e Ismael Simão, a cargo do torneio de futebol, conversarão com os professores de Educação 

Física da Escola Básica para planear os pormenores do torneio de futebol que se realizará nos dias 23 

e 24 de Março, na Escola Básica. Madalena Pais e Pedro Rioto, que estão a cargo do torneio de 

voleilbol, ficaram de divulgar o torneio de voleilbol. Diana Borges, departamento de relações públicas, 

ficou a cargo de realizar os cartazes publicitários dos torneios desportivos.  

A Vice-Presidente da Associação de Estudantes, Maria Isabel Seabra, apresentou a ideia de realizar 

um GivAway/Concurso no Instagram da AE, oferecendo 4 convites para assistir ao vivo ao programa  

5 para a meia noite, programa da RTP1, a realizar quinta feira, dia 27 de Fevereiro.  

 



 

 

 

Foi comunicado ainda pela vice presidente os pormenores e confirmação da festa a realizar dia 12 de 

Fevereiro, na Escola Secundária de Cascais, pela empresa Mega Finalista, como também foi 

confirmado as sessões de cinema dia 17 de Fevereiro, para as turmas do 6ºB e 7ºC, na biblioteca da 

Escola Básica de Cascais, ficando destacadas as seguintes pessoas para estarem presentes no decorrer 

dessas sessões: Maria Isabel Seabra, Iara Fernandes, Sofia Pereira, Marco Guedes, Diana Borges. Com 

a autorização da Direção, durante essas sessões irá proceder-se à venda de pipocas e sumos de forma 

a angariar fundos para a AE.  

Elegeu-se um grupo para estar presente na Festa de Carnaval a realizar dia 21 de Fevereiro, na Escola 

Básica, que a vice Presidente, Maria Isabel Seabra e o Presidente do Conselho Fiscal, Marco Guedes, 

estiveram a organizar.  Elementos eleitos: Rita Conceição, Mariana Teixeira, Iara Fernandes, Marco 

Guedes, Maria Isabel Seabra.  

 

Relativamente ao ponto nº3 deliberou-se o seguinte:  

De forma a angariar fundos para a Associação de Estudantes, a vice presidente da Associação de 

Estudantes , Maria Isabel Seabra, comunicou  algumas ideias, tais como: Venda de bens em 2ª mão, 

festa de final de 2º período com música, comida entre outros, pedindo uma entrada com valor 

simbólico.  

 

Relativamente ao ponto nº4 deliberou-se o seguinte:  

A Presidente da Associação de Estudantes, Rita Conceição, a Vice-Presidente Maria Isabel Seabra, e o 

Presidente Fiscal, Marco Guedes, comunicaram que foram realizadas várias reuniões sobre o baile, ao 

longo desta semana,  referindo ainda que todavia não há certezas de local, data e orçamento, pois 

ainda estão a ser estudadas as variadas hipóteses para obtermos a melhor proposta possível,  mas 

que vai ser comunicado esta semana.  

 

Relativamente ao ponto nº5 deliberou-se:  

A Presidente da Associação de Estudantes, Rita Conceição, juntamente com a Vice-Presidente da 

Associação de Estudantes, Maria Isabel Seabra, apresentaram a ideia da celebração do dia de S. 

Valentim em ambas as escolas do agrupamento. Para isso, dia 10 de Fevereiro irá ser colocada uma 

caixa na Reprografia da Escola Secundária, e uma caixa na Escola Básica, juntamente com cartas, para 

os alunos poderem adquirir e preencher, por 0,20cênt., e, no dia 14, elementos da AE irão distribuir 

as cartas aos destinatários. Serão colocados cartazes publicitários sobre este evento. Distribuição de 

Tarefas: Rita Conceição - Cartas; Marco Guedes - Decoração das Caixas e colocação das mesmas nas 

escolas; Diana Borges – Realização de cartazes publicitários. Elementos que vão distribuir as cartas dia 

14 de Fevereiro: Sofia Pereira, Madalena Pais e Pedro Rioto.  

 



 

 

A Vice-Presidente da Associação de Estudantes, Maria Isabel Seabra, comunicou a ideia também ela 

proposta pelo Presidente Fiscal, Marco Guedes, aquando de uma reunião com uma empresa da 

Câmara de Cascais: Durante a semana do desporto, realizar-se um passeio de bicicleta com os alunos, 

com o patrocínio da Cascais Próxima. 

Planeamento da Festa de Final de 2º Período -  ponto ainda a debater na próxima reunião, ficando 

encarregue a Vice-presidente, Maria Isabel Seabra, de entrar em contactos com patrocinadores.  

Por iniciativa da Vice-Presidente, Maria Isabel Seabra, a AE organizará Visitas de Estudo ao 11º e 12º 

ano a Universidades, no âmbito de familiarizarem os alunos com a vida universitária e estes dissiparem 

as suas dúvidas relativas à sua orientação vocacional.  

Relativamente ao ponto nº6 deliberou-se o seguinte:  

A Vice-Presidente, Maria Isabel Seabra, e o Presidente do Conselho Fiscal, comunicou à AE as 

informações que lhes foram passadas pelo antigo presidente da AE, António Maria Saldanha, 

informações tais como: A Associação de Estudantes já se encontra registada, o NIF e palavra chave do 

portal das finanças já nos foi entregue, conta bancária inexistente, dividas saldadas, ou seja, dividas 

inexistentes. 

Após sucessivas queixas/pedidos anónimos e não anónimos, realizámos uma petição relativa à 

sanidade do bar, comunicamos à Direção (CAP) e esta garantiu-nos que vão conversar sobre o tema 

com os funcionários encarregues do bar, mas garantiu ainda os cuidados de limpeza lá existentes. 

Foram comunicadas ainda à Direção (CAP), por parte da AE, as queixas que recebemos sobre as casas 

de banho da Escola Secundária, sem bens tais como: sabonete, papel e espelhos. A CAP referiu que o 

orçamento da escola não é suficiente para cobrir todos os gastos, mas que já estão a ser tomadas as 

medidas necessárias.  

Ainda foi comunicada, em reunião com a CAP, a possibilidade de uma nova disciplina, Clássicos de 

Literatura, onde informaram a AE para tratarmos desta nova disciplina para o ano letivo 2020/2021, 

no 3º período deste ano letivo com a CAP.  

 

Foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presenta ata, que depois de lida e aprovada será assinada 

pela presidente e por mim, a vice presidente. 

 

 


